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ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

SUB1.1: «Συμπράξεις Ερευνητικής Αριστείας – ΣΕΑ» 

Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180519 

Τίτλος Μεταρρύθμισης: Προώθηση της ποιότητας, της καινοτομίας  

και της εξωστρέφειας στα πανεπιστήμια 

Κωδικός Δράσης: 16289 

 

ΠΡΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 
Αθήνα, Νοέμβριος 2023  

 

Περιεχόμενο Πρόσκλησης  

Το έργο «Συμπράξεις Ερευνητικής Αριστείας – ΣΕΑ» απευθύνεται σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.) και Επιχειρήσεις με στόχο τη δημιουργία συνεργατικών ερευνητικών ομάδων 

και τη διαμόρφωση προτάσεων για την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών 

Έρευνας & Ανάπτυξης με έμφαση στους τομείς τεχνολογίας αιχμής. 

Το έργο δίνει κίνητρα σε εξέχοντες ακαδημαϊκούς να συνεργαστούν με εταιρείες του ιδιωτικού 

τομέα και να αναπτύξουν καινοτόμες ερευνητικές πρωτοβουλίες. Σκοπός είναι η μεταφορά 

γνώσης από το ακαδημαϊκό περιβάλλον στην πραγματική οικονομία και η προώθηση της 

καινοτομίας των Α.Ε.Ι. και των κοινοπραξιών ερευνητικών ομάδων. 

Το έργο προβλέπει τη συνεργατική χρηματοδότηση έρευνας και ανάπτυξης μεταξύ ενός ή 

περισσότέρων Α.Ε.Ι. και μίας ή περισσότερων επιχειρήσεων με σκοπό τη δημιουργία κοινών 

ερευνητικών έργων. Οι φορείς καθορίζουν από κοινού το αντικείμενο του έργου, συνεισφέρουν 

στην υλοποίησή του και αναλαμβάνουν από κοινού τους κινδύνους και τα αποτελέσματά του. 

Για την επιλογή των ερευνητικών προτάσεων, λαμβάνονται υπόψη κριτήρια όπως η έμφαση στο 

STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική και Μαθηματικά), η ικανότητα παραγωγής νέων 

προϊόντων, εφαρμογών και μεθόδων και η ποιότητα των εμπλεκόμενων ερευνητών και ομάδων.  

Το έργο εμπίπτει στους τομείς της βασικής έρευνας και της βιομηχανικής έρευνας, όπως 

ορίζονται στο ΓΑΚ και δεν αφορά σε δραστηριότητες πειραματικής ανάπτυξης. 

 Η μέγιστη διάρκεια των έργων είναι είκοσι τέσσερις (24) μήνες και η λήξη του έργου δε 

δύναται να ξεπερνά την 31η.12.2025. 

 Οι συμπράξεις αποτελούνται κατ’ ελάχιστον από ένα Α.Ε.Ι. και μία ιδιωτική 

επιχείρηση. 

Φορέας Υλοποίησης (ΦΥ) του έργου SUB1.1: «Συμπράξεις Ερευνητικής Αριστείας – ΣΕΑ» είναι η 

ΕΔ ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με την υποστήριξη της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.). 
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Οικονομικά Στοιχεία Πρόσκλησης 

Συνολικά, ο προϋπολογισμός της Πρόσκλησης προγράμματος είναι 128.419.200,00 ευρώ, με 

συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας  

88.200.000,00 ευρώ, ιδιωτική συμμετοχή 37.800.000,00 ευρώ και 2.419.200,00 ευρώ από το 

Εθνικό ΠΔΕ- ΦΠΑ.  

Στόχος του Έργου 

Οι βασικές στρατηγικές προτεραιότητες στις οποίες συμβάλλει το έργο είναι οι εξής:  

 Η ανεξάρτητη έρευνα και ανάπτυξη για περισσότερη γνώση και καλύτερη κατανόηση. 

 Η ενίσχυση σύνδεσης μεταξύ ΑΕΙ και της αγοράς, στη διευκόλυνση της μεταφοράς 

γνώσης στην πραγματική οικονομία και στην τόνωση της καινοτομίας. 

 Η συμβολή στη βελτίωση της διεθνούς προβολής για τα ελληνικά πανεπιστήμια.  

 Η παροχή κινήτρων για ιδιωτικές επενδύσεις. 

 Η προώθηση προγραμμάτων Ε&Α σε τεχνολογίες αιχμής και STEM. 

 Η ευρεία διάχυση των αποτελεσμάτων της έρευνας. 

Οι θεματικοί τομείς της Πρόσκλησης αφορούν όλους τους στρατηγικούς τομείς προτεραιότητας 

σύμφωνα με την Εθνική Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης 2021-2027 (ΕΣΕΕ). Ιδιαίτερη έμφαση 

δίνεται στην Πράσινη και Ψηφιακή Μετάβαση, που αποτελούν δύο (2) από τους τέσσερις (4) 

πυλώνες του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Ειδικότερα, οι επιλέξιμοι τομείς δραστηριότητας που αφορούν στο έργο είναι Αγροδιατροφική 

Αλυσίδα, Βιοεπιστήμες, Υγεία & Φάρμακα, Ψηφιακές Τεχνολογίες, Αειφόρος Ενέργεια, 

Περιβάλλον & Κυκλική Οικονομία, Μεταφορές & Εφοδιαστική Αλυσίδα, Υλικά – Κατασκευές & 

Βιομηχανία, Τουρισμός, Πολιτισμός & Δημιουργικές Βιομηχανίες, και τα ανώτατα ποσοστά 

κατανομής του συνολικού προϋπολογισμού του έργου ανά επιλέξιμο τομέα ορίζονται στην 

Πρόσκληση. 

Όροι & Προϋποθέσεις 

Α. Δικαιούχοι: Δυνητικοί Δικαιούχοι-Τελικοί Αποδέκτες του έργου είναι συμπράξεις Α.Ε.Ι με 

υφισταμένες επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως μεγέθους και ημερομηνίας ίδρυσης.  

Β. Συντονιστής Φορέας: Ρόλο Συντονιστή Φορέα αναλαμβάνει o Ε.Λ.Κ.Ε. του Α.Ε.Ι., ως κοινός 

εκπρόσωπος των φορέων υλοποίησης και συνολικής διαχείρισης της πρότασης έργου. 

Γ. Συντονιστής Έργου: Ορίζεται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Α.Ε.Ι. ένα φυσικό 

πρόσωπο για κάθε έργο που έχει την ευθύνη επικοινωνίας με την ΕΔ ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και 

υποβολής της Αίτησης Χρηματοδότησης στο ΠΣΚΕ. 

Δ. Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου: Ορίζεται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Α.Ε.Ι. και 

έχει την ευθύνη για την επίβλεψη του έργου από επιστημονικής και τεχνικής πλευράς. 

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος και ο Συντονιστής του έργου είναι δυνατόν να ταυτίζονται. 

Ε. Συμφωνητικό συνεργασίας: Οι φορείς της σύμπραξης συνυπογράφουν συμφωνητικό 

συνεργασίας για την υλοποίηση του έργου και τους όρους της μεταξύ τους συνεργασίας. 
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Κανόνες επιλεξιμότητας  

Οι κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των ερευνητικών έργων που θα χρηματοδοτηθούν στο 

πλαίσιο του Έργου θα πρέπει να εντάσσονται στις επιλέξιμες δραστηριότητες έρευνας και 

ανάπτυξης (άρθρο 25 του ΕΕ 651/2014) που περιγράφονται στον Γενικό Κανονισμό Απαλλαγής 

(Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 651/2014).  

 Ο μέγιστος προϋπολογισμός για κάθε πρόταση-έργο διάρκειας 24 μηνών είναι κατά το 

μέγιστο 1.800.000,00 ευρώ, με κατανομή 60% (1.080.000,00 €) προς τις Επιχειρήσεις και 

40% (720.000,00 €) προς τα Α.Ε.Ι. 

 Τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.) θα χρηματοδοτηθούν από το ΤΑΑ για το 

100% των επιλέξιμων δαπανών (ανώτατο ποσό 720.000,00€). Το ανώτατο ποσό 

προβλέπεται για τη συμμετοχή τουλάχιστον δύο (2) Α.Ε.Ι., ενώ ο προϋπολογισμός ενός 

(1) Α.Ε.Ι. στη σύμπραξη δεν δύναται να ξεπεράσει το ποσό των 500.000.00€. 

 Οι επιχειρήσεις θα λάβουν το 50% μέσω του ΤΑΑ (ανώτατο ποσό 540.000,00 ευρώ) και 

θα καλύψουν το υπόλοιπο 50% από ιδιωτική συμμετοχή (ανώτατο ποσό 540.000,00 

ευρώ). Το ανώτατο ποσό (540.000,00€) προβλέπεται για τη συμμετοχή τουλάχιστον δύο 

(2) επιχειρήσεων, ενώ ανά επιχείρηση ο επιλέξιμος Π/Υ δε δύναται να ξεπερνά το ύψος 

των 270.000 ευρώ. 

Πίνακας 1: Ανώτατα Επιλέξιμα Ποσά και προσδιορισμός ιδιωτικής συμμετοχής 

Κατηγορία Δαπάνης 

Ανώτατο Επιλέξιμο 

Ποσό για τα Α.Ε.Ι.           

(για συμμετοχή 

τουλάχιστον 2 Α.Ε.Ι.) 

Ανώτατο Ποσό 

Χρηματοδότησης 

στις Επιχειρήσεις 

(για συμμετοχή 2 

επιχειρήσεων) 

Ανώτατο Επιλέξιμο 

Ποσό ιδιωτικής 

συμμετοχής στις 

Επιχειρήσεις 

(για συμμετοχή 2 

επιχειρήσεων) 

Ι. Δαπάνες Προσωπικού  576.000,00 € 432.000,00 € 432.000,00 € 

ΙΙ. Δαπάνες οργάνων & 
εξοπλισμού  

60.897,20 € 45.672,90 € 45.672,90 € 

III. Αναλώσιμα  14.400,00 € 10.800,00 € 10.800,00 € 

IV. Δαπάνες ταξιδίων / 
μετακινήσεων και συμμετοχής 
σε συνέδρια  

21.600,00 € 16.200,00 € 16.200,00 € 

V. Έμμεσες δαπάνες 47.102,80 € 35.327,10 € 35.327,10 € 

Σύνολο 720.000,00 € 540.000,00 € 540.000,00 € 

 

Προβλέπονται έμμεσες δαπάνες για τους Ε.Λ.Κ.Ε. των Α.Ε.Ι. και τις Επιχειρήσεις, σε σταθερό 

ποσοστό 7% των άμεσων επιλέξιμων δαπανών των κατηγοριών Ι. έως ΙV. 

Τα ανωτέρω ποσά δεν συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ, ο οποίος δεν είναι επιλέξιμη δαπάνη για 

χρηματοδότηση από το ΤΑΑ. Ειδικότερα, για τον ΦΠΑ, ισχύουν τα εξής: 

 Για τις δαπάνες των ΑΕΙ με ΦΠΑ (κατηγορίες ΙΙ, ΙΙΙ, IV & V), ο ΦΠΑ υπολογίζεται ως 

πρόσθετη δαπάνη και καλύπτεται μέσω του Εθνικού ΠΔΕ.  

 Για τις δαπάνες των επιχειρήσεων με ΦΠΑ, ο ΦΠΑ δεν καλύπτεται από την Πρόσκληση 

και επιβαρύνει τις επιχειρήσεις.  
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Τα ανώτατα ποσά του πίνακα και αντίστοιχα τα ανώτατα ποσοστά που αναφέρονται στην 

περιγραφή των επιμέρους κατηγοριών δαπανών στην Αναλυτική Πρόσκληση είναι δεσμευτικά 

ανά κατηγορία δαπάνης και αντιστοιχούν σε περίοδο είκοσι τεσσάρων (24) μηνών.  

Για την υποβολή προτάσεων με μικρότερη χρονική διάρκεια, ο αιτούμενος προϋπολογισμός ανά 

κατηγορία δαπάνης, υπολογίζεται κατ’ αναλογία με τη διάρκεια του υποβαλλόμενου έργου.  

 

Διαδικασία Υποβολής και Ελέγχου Αίτησης Χρηματοδότησης 

Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης υποβάλλονται από τον Συντονιστή του έργου σε συνεργασία με 

τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Α.Ε.Ι. μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος 

Κρατικών Ενισχύσεων «ΠΣΚΕ» (https://www.ependyseis.gr/) στην ελληνική γλώσσα, κάνοντας 

χρήση του τυποποιημένου Εντύπου Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης. 

Στο Εντύπο Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης, που παρέχεται στο ΠΣΚΕ, πρέπει να 

συμπληρώνονται στοιχεία και να επισυνάπτονται αρχεία σχετικά με τον δικαιούχο φορέα, τα 

οικονομικά στοιχεία των δικαιούχων, την παρουσίαση του έργου, αναλυτική περιγραφή του 

έργου, τα οικονομικά στοιχεία και τους δείκτες εκροής του, τα βιογραφικά των μελών της 

ομάδας έργου καθώς και το προσύμφωνο συνεργασίας. 

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι το ΠΣΚΕ δεν επιτρέπει περαιτέρω επεξεργασία των 

υποβληθέντων στοιχείων μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής υποβολής. 

Επίσης, απαιτείται η επισύναψη προσύμφωνου συνεργασίας, το οποίο πρέπει να υπογραφεί 

από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο κάθε φορέα και θα πρέπει να καθορίζει τη συνεργασία μεταξύ των 

συμμετεχόντων, αλλά να μην είναι δεσμευτικό κείμενο για την υλοποίηση του έργου 

ανεξάρτητα από την έγκριση του συνεργατικού έργου (Σχετικό υπόδειγμα θα περιλαμβάνεται 

στην Πρόσκληση). Επιπλέον, πρέπει να συμμορφώνεται με τις προϋποθέσεις της Ανακοίνωσης 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Πλαίσιο σχετικά με τις κρατικές ενισχύσεις για την έρευνα και 

ανάπτυξη και την καινοτομία - EAK» (C (2022) 7388 final/19-10-2022), προκειμένου να 

αποφευχθεί η χορήγηση έμμεσης κρατικής ενίσχυσης σε επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο 

συνεργατικό έργο. 

Εκτός από τη συμπλήρωση του Εντύπου Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης, ο Συντονιστής 

Έργου πρέπει να επισυνάψει στο ΠΣΚΕ και τα δικαιολογητικά συμμετοχής – ένταξης που 

προβλέπονται στην Πρόσκληση. 

Οι υποβληθείσες Αιτήσεις Χρηματοδότησης υπόκεινται σε έλεγχο ως προς την πληρότητα, την 

επιλεξιμότητα και τις τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής, από την Επιτροπή Ελέγχου 

Πληρότητας και Επιλεξιμότητας της ΕΔ ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. η οποία δύναται να ζητά από τους 

δικαιούχους πληροφορίες, διευκρινίσεις ή συμπληρωματικά έγγραφα.  

Τα έργα που θα προταθούν και θα ενταχθούν στο «Ελλάδα 2.0» στο πλαίσιο του παρόντος 

έργου, θα ακολουθήσουν τους όρους και τις διαδικασίες υλοποίησης που προβλέπονται στον 

Κανονισμό (ΕΕ 241/2021) και στο ΣΔΕ του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

 

Κριτήρια Αξιολόγησης - Βαθμολόγηση Προτάσεων 
Με τον επιτυχή έλεγχο της πληρότητας και επιλεξιμότητας των αιτήσεων χρηματοδότησης, 

ακολουθεί η διαδικασία αξιολόγησής τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης. 

https://www.ependyseis.gr/
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Τα κριτήρια αξιολόγησης είναι τα εξής τρία (3):   

Α) Επιστημονική και τεχνική αρτιότητα του προτεινόμενου έργου (40 βαθμοί). 

Β) Εμπειρία και αξιοπιστία του(ων) δικαιούχου(ων) και τρόπος υλοποίησης (30 βαθμοί). 

Γ) Αποτελέσματα και αντίκτυπος του προτεινόμενου έργου (30 βαθμοί). 

Για κάθε κριτήριο αξιολόγησης θα πρέπει να πληρείται το όριο του 50% προκειμένου οι 

προτάσεις-έργα να είναι επιλέξιμες προς χρηματοδότηση. Επιπλέον, θα πρέπει να 

συγκεντρώνουν συνολικά στα επιμέρους κριτήρια αξιολόγησης τουλάχιστον 70 βαθμούς 

(σύνολο βαθμών: 100). 

 

Διαδικασία  Έκδοσης Αποφάσεων  

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου πληρότητας και επιλεξιμότητας των προτάσεων καθώς και 
της αξιολόγησης των προτάσεων, εκδίδεται Υπουργική Απόφαση Έγκρισης του Προσωρινού 
Καταλόγου των Εγκεκριμένων Προτάσεων στην οποία ορίζεται και η  καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των απαραίτητων δικαιολογητικών από τους δικαιούχους. 

Ο Συντονιστής του έργου ενημερώνεται ηλεκτρονικά για το αποτέλεσμα της αξιολόγησης και 

για την καταρχήν έγκριση ή απόρριψη της Αίτησης Χρηματοδότησης, βάσει του προσωρινού 

καταλόγου, και καλείται να υποβάλει ηλεκτρονικά τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο ΠΣΚΕ έως 

και την καταληκτική ημερομηνία που έχει ορισθεί με την ανωτέρω απόφαση. 

Ο φάκελος θα πρέπει να περιλαμβάνει πλήρως συμπληρωμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

με τη σειρά που περιγράφονται στην Αναλυτική Πρόσκληση. 

Η Επιτροπή Ελέγχου Πληρότητας και Επιλεξιμότητας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. διενεργεί τον έλεγχο της 

πλήρωσης των προϋποθέσεων συμμετοχής στο έργο (έλεγχος δικαιολογητικών) και βάσει των 

εισηγήσεών της, εκδίδεται η Εγκριτική Απόφαση Χορήγησης Ενίσχυσης ή Απόφαση 

Απόρριψης της πρότασης.  

Σε περίπτωση απόρριψης προτάσεων-έργων καλούνται σε διαδικασία υποβολής 

δικαιολογητικών οι επόμενες σε βαθμολογία προτάσεις-έργα του ίδιου Θεματικού Τομέα μέχρι 

εξαντλήσεως των διαθέσιμων πόρων, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν συγκεντρώσει συνολικά 

στα επιμέρους κριτήρια αξιολόγησης τουλάχιστον 70 βαθμούς (σύνολο βαθμών: 100). 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

Ενδεικτικά στο Έντυπο Υποβολής Πρότασης στο ΠΣΚΕ, επισυνάπτονται τα εξής έγγραφα: 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΕΡΓΟΥ 

1. Συνοπτική έκθεση: Περιλαμβάνει αναλυτικά στοιχεία του έργου ως προς το Φυσικό 

Αντικείμενο και τις Επιπτώσεις. Συνιστάται να είναι έως δέκα (10) σελίδες.  

2. Οργανωτική δομή και διαχείριση του Έργου/ Περιγραφή της σύμπραξης των συμμετεχόντων. 

Περιλαμβάνει αναλυτικά στοιχεία για την οργανωτική δομή και τον τρόπο οργάνωσης και 

διαχείρισης του έργου. Συνιστάται να είναι έως δύο (2) σελίδες.  

ΕΓΓΡΑΦΑ ΦΟΡΕΩΝ 
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3. Περιγραφή δραστηριοτήτων & ερευνητικών ενδιαφερόντων κάθε Φορέα και διαθέσιμου 

εξοπλισμού /υποδομών που θα χρησιμοποιηθούν στο έργο. Συνιστάται να είναι έως δύο (2) 

σελίδες ανά φορέα. 

4. Κύρια ερευνητική Ομάδα κάθε Φορέα: Περιλαμβάνει περιληπτική βιογραφική αναφορά 

μιας παραγράφου για κάθε μέλος της κύριας ερευνητικής ομάδας του κάθε φορέα, και 

συγκεκριμένα σύντομο βιογραφικό, 10-15 γραμμές, ανά άτομο.  

5. Περιγραφή δραστηριοτήτων και ερευνητικών ενδιαφερόντων τυχόν υπεργολάβου.  

6. Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ έκδοσης (ισχύει μόνο για επιχειρήσεις – οντότητες που έχουν 

υποχρέωση εγγραφής στο ΓΕΜΗ) ή από το οικείο Μητρώο της αλλοδαπής εάν πρόκειται για 

επιχειρήσεις χωρίς εγκατάσταση στην Ελλάδα. 

7. Εκτύπωση των Στοιχείων Μητρώου - Επιχείρησης μέσω της ιστοσελίδας myAADE. 

8. Υπεύθυνες Δηλώσεις των συμμετεχόντων φορέων (Α.Ε.Ι. και Επιχειρήσεις). 

9. Προσύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ των συμμετεχόντων φορέων (Α.Ε.Ι. και Επιχειρήσεις). 

10. Αίτηση χρηματοδότησης (εξαγόμενη μετά την συμπλήρωσή της από το ΠΣΚΕ σε ψηφιακό 

αρχείο μορφής .pdf) με ψηφιακή υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου του Συντονιστή 

Φορέα. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ  

Η περίοδος υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης θα οριστεί στην Αναλυτική Πρόσκληση.  

Η Αναλυτική Πρόσκληση του έργου θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και θα δημοσιευτεί 
στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 
https://www.minedu.gov.gr/, της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 
https://www.epiteliki.minedu.gov.gr, της ΕΘ.Α.Α.Ε. https://www.ethaae.gr/el/ και του Εθνικού 
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» https://greece20.gov.gr/. 

 

 

https://greece20.gov.gr/

